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Biden se snaží zabránit budoucímu prezidentovi
ukončit válku na Ukrajině 10letou dohodou

necenzurovanapravda.cz/2024/04/biden-se-snazi-zabranit-budoucimu-prezidentovi-ukoncit-valku-na-ukrajine-
10letou-dohodou/

Chystá se další z mnoha (téměř) nekonečných válek v režii US Deep State? Tomu
alespoň napovídá chystaná dohoda, která je spíš potvrzením snah o natahování
zástupné války než o mírové řešení, které by vedlo k ukončení dalšího zabíjení.

Krátce poté, co prezident Biden minulý týden podepsal zákon o balíčku pomoci pro
Ukrajinu ve výši 61 miliard dolarů, prezident Volodymyr Zelenskyj v neděli naznačil, že
spolupracuje s Washingtonem na bilaterální bezpečnostní dohodě, která by trvala deset
let.

„Už pracujeme na konkrétním textu,“ řekl Zelenskyj ve svém nočním videoprojevu.
„Naším cílem je, aby tato dohoda byla nejsilnější ze všech.

Diskutujeme o konkrétních základech naší bezpečnosti a spolupráce. Pracujeme také na
stanovení konkrétních úrovní podpory pro tento rok a příštích 10 let.“

Naznačil, že bude pravděpodobně zahrnovat dohody o dlouhodobé podpoře zaměřené
na vojenskou techniku a společnou zbrojní výrobu, stejně jako pokračující pomoc při
obnově.

„Dohoda by měla být skutečně příkladná a měla by odrážet sílu amerického vedení,“
dodal Zelenskyj.

Klíčovým účelem uzavření takové dlouhodobé dohody by však nakonec bylo udržet
ji imunní vůči potenciálnímu vměšování budoucí Trumpovy administrativy.

Níže je to, co The Wall Street Journal napsal k tomuto tématu v loňském roce:

Cílem je zajistit, aby Ukrajina byla v budoucnu dostatečně silná, aby odradila Rusko
od dalšího útoku. Západní spojenci Ukrajiny doufají, že odradí Kreml od toho, aby si
myslel, že může počkat na konec Bidenovy administrativy a na potenciálně
sympatičtějšího nástupce v Bílém domě.

Západní představitelé hledají způsoby, jak zajistit přísliby podpory a omezit
schopnost budoucích vlád ustoupit, a to uprostřed obav v evropských hlavních
městech, že Donald Trump, pokud se znovu zmocní Bílého domu, bude
usilovat o omezení pomoci.

Trump má v předčasných průzkumech v republikánských prezidentských
primárkách velký náskok, ale ve volbách v roce 2020 s prezidentem Bidenem jasně
prohrál a byl obžalován ve čtyřech trestních případech u státních a federálních
soudů.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/04/biden-se-snazi-zabranit-budoucimu-prezidentovi-ukoncit-valku-na-ukrajine-10letou-dohodou/
https://www.zerohedge.com/geopolitical/biden-looks-prevent-future-president-ending-ukraine-war-10-year-agreement
https://www.yahoo.com/news/ukraine-us-working-long-term-181346998.html
https://archive.li/QmPGT#selection-451.0-459.245


2/2

NATO a země G7 se zoufale snaží „odolat Trumpovi“ a zajistit budoucí pomoc Ukrajině a
pokračování snah čelit Rusku.

Pokud jde o první nový zbraňový balíček po schválení 61 miliard dolarů, Bidenova
administrativa oznámila nové zbrojní balíčky v celkové výši 7 miliard dolarů.

USA slíbily, že si pospíší s dodávkami zbraní do Kyjeva, vzhledem k tomu, že podle
všech ukazatelů si jejich síly na frontové linii nevedou dobře.

„Stále čekáme na dodávky slíbené Ukrajině – očekáváme přesně takový objem a obsah
dodávek, který může změnit situaci na bojišti v zájmu Ukrajiny,“ řekl o víkendu Zelenskyj.

„A je důležité, aby každá dohoda, které jsme dosáhli, byla realizována – vše, co přinese
praktické výsledky na bojišti a posílí morálku všech v první linii. V rozhovoru s panem
Jeffriesem jsem zdůraznil potřebu systémů Patriot, které jsou potřeba co nejdříve.“

To vše však znamená, že se válka prodlouží, a to posouvá jednání mnohem dále na
obzor, a to navzdory tomu, co se nyní denně potvrzuje, že ukrajinské síly jsou odraženy.

V současné době jsou vlády Řecka a Španělska pod tlakem vedení EU a NATO, aby
předaly Kyjevu těch několik málo systémů Patriot, které vlastní. Zdůvodněním je, že je
nepotřebují tak naléhavě jako Ukrajina…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 6 Průměrně: 5]
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